

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年7月11日
【事業年度】	第80期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)
【会社名】	塩水港精糖株式会社
【英訳名】	Ensuiko Sugar Refining Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 浅倉三男
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋堀留町二丁目9番6号
【電話番号】	東京(03)3249-2381(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理グループ長 安戸久仁彦
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋堀留町二丁目9番6号
【電話番号】	東京(03)3249-2381(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理グループ長 安戸久仁彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月27日に提出いたしました第80期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(損益計算書関係)

(表示方法の変更)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(訂正前)

(損益計算書関係)

5 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

販売費の主なもの

省略

一般管理費の主なもの

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
役員報酬	148百万円	172百万円
給与手当賞与金	321百万円	348百万円
賞与引当金繰入額	35百万円	37百万円
退職給付費用	38百万円	47百万円
役員退職慰労引当金繰入額	25百万円	50百万円

(表示方法の変更)

前事業年度において、主要な費目として表示しておりました「減価償却費」は金額的重要性が乏しくなったため、当事業年度においては、主要な費目として表示しておりません。なお、前事業年度の「減価償却費」は、69百万円であります。

「役員報酬」は、前事業年度まで金額的重要性が乏しいため主要な費目として表示しておりませんでした。当事業年度において販売費及び一般管理費の合計額の100分の5を超えたため、主要な費目として表示しております。この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度におきましても主要な費目として表示しております。

(訂正後)

(損益計算書関係)

5 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

販売費の主なもの

省略

一般管理費の主なもの

	前事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
役員報酬	148百万円	172百万円
給与手当賞与金	343百万円	348百万円
賞与引当金繰入額	38百万円	37百万円
退職給付費用	46百万円	47百万円
役員退職慰労引当金繰入額	27百万円	50百万円

(表示方法の変更)

前事業年度において、主要な費目として表示しておりました「減価償却費」は金額的重要性が乏しくなったため、当事業年度においては、主要な費目として表示しておりません。なお、前事業年度の「減価償却費」は、68百万円であります。

「役員報酬」は、前事業年度まで金額的重要性が乏しいため主要な費目として表示しておりませんでした。が、当事業年度において販売費及び一般管理費の合計額の100分の5を超えたため、主要な費目として表示しております。この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度におきましても主要な費目として表示しております。